



В Ноябрьске руководитель коммерческой организации признана виновной в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы

Собранные следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «Ямал-Энергомонтаж плюс». Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что в городе Ноябрьске в период с января 2016 по январь 2017 года генеральный директор ООО «Ямал-Энергомонтаж плюс», действуя умышленно, из корыстной заинтересованности, допустила невыплату свыше двух месяцев заработной платы 54 потерпевшим. Общая сумма задолженности перед работниками составила 21 млн. рублей. Проведенной судебно-бухгалтерской экспертизой установлено, что в указанный период на расчетные счета организации поступало достаточно денежных средств от заказчиков, которые предназначались, в том числе, и для выплаты заработной платы.

В ходе предварительного следствия на установленное имущество осужденной наложен арест с целью обеспечения возмещения причиненного ущерба потерпевшим.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1252816>